
 

 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia (14) quatorze de agosto de (2024) dois mil e   vinte e quatro.  Aos 

quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número 

noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, 

compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Gilvânio 

Figueiredo dos Santos, Vice-Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro 

Secretário Elismário de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário,  Misael Bandeira 

Lopes e os Senhores Vereadores:  Agenário Carneiro, Antonio Lisboa Carneiro 

Oliveira, Paulo Magno Sampaio de Santana e Paulo Moaci dos Santos. Vereador 

ausente: Edilson Ferreira Carneiro Júnior. O Senhor Presidente invocando a 

proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao primeiro Secretario que 

fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura das 

matérias em pauta:  Projeto de Lei nº 102 de 12 de agosto de 2024 que dispõe 

sobre a fixação dos subsídios do prefeito, do vice-prefeito, dos secretários e dos 

vereadores do município de Pé de Serra, estado da Bahia, para o quadriênio de 

2025 a 2028, e dá outras providencias, de autoria da Mesa da Colenda Casa de 

Leis. Terminada as matérias para leitura, o Senhor Presidente passou para o 

Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Elismario Carneiro agradeceu 

a Deus por estar mais uma vez na Casa da Cidadania para continuar cumprindo o 

seu mandato de vereador, e que continua afirmando que foi eleito para defender 

todos os cidadãos Pé-de-serrenses. Continuando lembrou que sempre lutou pela 

geração de emprego, pelos funcionários concursados trabalhasse o mais próximo 

possível das localidades que mora. Disse ainda que assim estava garantindo o 

direito e o respeito à democracia. Continuando disse que hoje está sendo tratado 

de forma contrária, desde que mudou de grupo político. Prosseguindo comentou 

sobre a equiparação de salários para todas as classes, e também sobre a 

insalubridades para os Garis e motoristas de ambulâncias. Finalizando seu 

discurso comentou também sobre o Projeto de lei de sua autoria para mudar a 

licença maternidade de quatro meses para seis meses.  Concedida a palavra o 

vereador Edmilson Carneiro comentou a conquista que o vereador conseguiu 



através de muita luta, que Embasa concedesse o direito de tarifa social para todos 

os cidadãos que possuísse o NIS e que estivesse enquadrado dentro do padrão 

social, pois não achava justo só possuir o direito a referida tarifa quem fosse 

cadastrado no programa da Bolsa Família. Continuando lembrou que sempre foi 

um parlamentar lutador pelo o povo de Pé de Serra e que graças a Deus tem tido 

força, coragem e sabedoria para buscar melhorias para o povo. Finalizou 

lembrando que hoje seria o último dia para registrar candidatura para o pleito de 

2024.  Permitida a palavra o vereador Gilvanio Figueiredo comentou as palavras 

do colega vereador Edmilson referente a tarifa social de água e esgoto, 

ressaltando a importância que a mesma faz na vida das pessoas de baixa renda. 

Disse ainda foi através da Lei nº 14.898/24 de autoria do Presidente Lula que 

deixou aos cidadãos que se enquadra dentro do padrão social esse direito 

garantido. Prosseguindo disse através da companheira Valmirete conseguiram 

junto a embasa a liberação do projeto para região da Magra e que a qualquer 

mome3nto a referida comunidade estará recebendo os tubos de água. 

Continuando agradeceu a Deus por mais uma semana e afirmou que a luta 

continua para garantir ao povo projetos que cuida de gente. Logo depois 

parabenizou a Filarmônica pelos cem anos e também pela comemoração feita no 

dia 10 na praça com o encontro de Filarmônicas das cidades circunvizinhas, o qual 

foi um espetáculo. Em tempo agradeceu e parabenizou toda direção da Lira Seis 

de Agosto, disse ainda que já havia solicitado da secretaria da Câmara uma Moção 

de Aplausos para a referida entidade. Continuando disse que também já havia 

solicitado da Casa uma sessão Especial para receber o senhor Marinho da Cela 

Vaqueira, para reconhecer a importância da divulgação que o mesmo faz do nome 

de nossa cidade a nível Internacional.     Terminados os oradores inscritos para 

falar o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário 

a fazer a leitura das matérias para discussão e votação: não havendo matéria para 

votação e aprovação, o Senhor Presidente usando o tempo regimental declarou 

encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte.  Nada mais 

havendo a tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara 

Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes. 


